

Прочитай текст. Выполни задание.

Проводы зимы

Те, кому посчастливилось хоть раз побывать на карнавале в Рио-де-Жанейро, могут сравнить его со столичной Масленицей. Устроители российского праздника (который, между прочим, гораздо древнее заокеанского!) собираются утереть нос латиноамериканцам. Слава Богу, масленичную неделю на Руси праздновать умеют и без чуждых примеров: традиций хоть отбавляй, а желание повеселиться в народе неистребимо. Так что погуляем по-нашему, по-русски!

Обычно масленичную неделю начинают праздновать с четверга (а с понедельника по среду готовят наряды и закупают продукты). Да, поскольку всё происходит перед Великим постом, православные спешат «наесться до икоты, напиться до надсаду и наплясаться до упаду». Главное украшение стола в эти дни - блины. С маслом, сметаной, икрой, семгой...

В Москве на городском празднестве удивляют мир самым длинным блином и самой высокой «блинной» стопкой. А угощают ими гуляющий народ сотни профессиональных кулинаров и просто отличных хозяек, специально для этого дела отобранных. Кстати, как утверждают очевидцы, многочисленным зарубежным гостям это национальное блюдо и всё то, что происходит в эти дни в Москве, приходится весьма по вкусу!

Основным местом празднества становится исторический центр столицы. На Васильевском спуске строится масленичный городок. Готовятся к большому народному гулянию и парки - имени Горького, Измайловский. Сокольники и Коломенское. Программа бывает насыщенной и одинаково интересной для отдыхающих всех возрастных групп. Чего ждёт от праздника русская душа? Она желает катания с ледяных гор, песен под гармошку и тройки с бубнами. А главным развлечением на Масленице является катание на лошадях парней и девушек. Всё это можно увидеть и услышать на празднике. Фольклорные коллективы придают празднику соответствующий колорит.

Соломенное чучело Масленицы принимает участие во всех празднествах. Его торжественно сжигают в воскресенье вечером. Снежные крепости готовы к штурму, а соломенные сударыни-масленицы ждут своего звёздного часа. Как и в каждом году, в Москве проводить зиму и встретить весну намереваются пышно. Так что Праздник будет!

	Да	Нет	Нет инф.
1. Столичная Масленица приравнивается к карнавалу Рио-де-Жанейро.			
2. Масленица - традиционный праздник россиян.			
3. Масленицу празднуют всю неделю.			
4. Праздник отмечают по заокеанским традициям.			
5. Блины - основное блюдо Масленицы.			
6. Праздничные блины пекут не только профессиональные повара.			
7. Праздничная программа ориентирована только на взрослых.			
8. Объесться в Масленицу - не грех.			
9. Иностранным туристам нравится Масленица.			
10. Масленицу москвичи празднуют пышно.			

